	
Základní škola Kopřivnice – Lubina okres Nový Jičín, příspěvková organizace

ŠKOLSKÁ RADA – SCHŮZE

Konání: čtvrtek 25. 08. 2022 od 14:00 v ZŠ Kopřivnice Lubina
	
Přítomni: 	Mgr. Helena Brutovská, Mgr. Kateřina Křístková, Mgr. Eva Kytková, 
Ing. Lucie Chovancová, Mgr. Zdeněk Babinec
Omluveni: 	Mgr. Blanka Frendlová
Zúčastnila se: 	Mgr. Ivana Davidová, ředitelka školy

Mgr. Brutovská všechny zúčastněné přivítala a nastínila program jednání: 
1. Výroční zpráva školy za školní rok 2021/2022
2. Dodatek ke školnímu vzdělávacímu programu od 01. 09. 2022
3. Různé

Ad1. Účastníci schůze debatovali a následně schvalovali Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2021/2022.  Znění Výroční zprávy bylo zasláno členům ŠR s časovým předstihem k prostudování. V debatě bylo oceněno manažerské nasazení vedení školy i pedagogů při zajištění chodu celé školy, dále aktivní přístup a ochota v rámci dalšího vzdělávání pedagogů. 
Výroční zpráva o činnosti školy byl jednohlasně všemi členy ŠR schválena. 

Ad 2. Zúčastnění členové ŠR projednávali a následně schvalovali Dodatek č. 1 ke školnímu vzdělávacímu programu Etická škola pro života, kdy aktualizace ŠVP směrovala k doplnění o výuky informatiky podle aktuálních podmínek MŠMT. Dodatek je platný od 1. 9. 2022. Zúčastnění debatovali o zajištění nové výuky informatiky, e-bezpečí, praktickém dopadu výuky na žáky i využívání digitálních technologií v běžném životě rodin s dopadem na děti.
Dodatek byl jednohlasně všemi členy ŠR schválen.

Ad 3. Různé:
· Proběhla diskuse k zahájení nového školního roku na škole, kdy Mgr. Davidová informovala o aktualitách ve výuce i provozu školy (úsporný energetický režim, stravování ze ZŠ Alšova, nákup nových židlí, stálý kvalifikovaný pedagogický personál)
· [bookmark: _GoBack]Mgr. Kytková seznámila členy s plánem výzev IROP (investiční záměry škol) – 22. 9. 2022, bude podle plánu MŠMT vypsána výzva směrovaná na ZŠ. Konkrétní podmínky zatím MŠMT nezveřejnilo. Podala krátkou informaci k aktuálním výzvám pro MŠ (z IROP), kdy však ze strany MŠMT došlo k úpravě podmínek podávání žádostí nepříznivě ovlivňující žádající školy – úprava skóre 7+ (skóre území Kopřivnicka je 6) a cca měsíc na podání žádosti ze strany škol. Investiční záměry škol jsou zpracovány ve Strategickém rámci MAP OPR Kopřivnice III.
· Zástupci školy informovali o prioritě podpory čtenářské gramotnosti a čtenářství žáků, kdy plánují v tomto směru školní akce – např. charitativní čtení a také již řadu kroků v tomto směru podnikli a podnikají – aktuálně např. aktivní knihobudka
· Škola chystá Kateřinský jarmark, což je pro školu, žáky, rodiče i obyvatele Lubiny osvědčená a oceňovaná akce.                         
Zapsala: Mgr. Eva Kytková, 29. 08. 2022
