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ŠKOLSKÁ RADA – SCHŮZE

Konání: čtvrtek 26. 1. 2023 od 15:00 v ZŠ Kopřivnice Lubina
	
Přítomni: 	Mgr. Helena Brutovská, Mgr. Blanka Frendlová, Mgr. Kateřina Křístková,
Ing. Lucie Chovancová, Mgr. Eva Kytková, Ing. Jaroslav Jiřík
Zúčastnila se: 	Mgr. Ivana Davidová, ředitelka školy

Mgr. Davidová všechny zúčastněné přivítala a nastínila program jednání: 
1. Přivítání a představení nového člena ŠR 
2. Aktuálně o škole, investiční potřeby školy
3. Sportovní úspěch školy
4. Různé 

Ad1. Mgr. Davidová představila nového člena školské rady Ing. Jaroslava Jiříka, který bude zastupovat, v rámci společných jednání školské rady, zřizovatele Město Kopřivnici. Panu Jiříkovi byli představeni stávající členové ŠR.

Ad 2. Mgr. Davidová uvedla strukturovanou informaci, že škola ukončila realizaci projektu „Šablony III“. Z nového operačního programu OP Jan Amos Komenský bude škola čerpat finanční prostředky ve výši 780.000,- Kč po dobu tří let, a to od ledna 2023. Prioritou je finanční podpora školní družiny a vytvoření pracovního místa školního asistenta s nástupem do ledna 2024. U školního asistenta bude požadována potřebná aprobace.
Jako prioritní investiční potřeby uvedla ředitelka školy zajištění nových plynových kotlů a přes IROP je žádáno o investice do nové odborné učebny. V budoucnu bude třeba řešit zastarávání počítačového vybavení ve škole.

Ad 3. Zúčastnění členové ŠR diskutovali nad aktuálním velkým úspěchem družstva ZŠ Lubina ve florbale, kde družstvo zvítězilo v krajském kole v Ostravě. Družstvo bylo složeno ze žáků 3. - 5. třídy a vítězství je posunulo do celostátního finále v Praze (3/2023). Vedení školy požádá zřizovatele o finanční podporu na dopravu družstva na zápas. Členové ŠR ocenili týmovou přípravu družstva, práci trenérky paní Macháčkové, motivaci dětí, jejich soudržnost i odvahu. Popřáli florbalovému týmu dobrou zkušenost, týmový sportovní zážitek a hodně štěstí v Praze :-).

Ad 4. Různé: Mgr. Kytková stručně informovala členy ŠR k aktuálním výsledkům výzev IROP (investiční záměry škol), které byly termínově posouvány ze strany MMR a vyhlašovány v období 9 -11/2022. Prioritní hledisko posouzení investičních projektů škol bylo jediné – časové. Bohužel na nápor škol nebyl systém ministerstva připraven, což zkomplikovalo vkládání dat do systému a ten zkolaboval. Záměry kopřivnických škol, v tomto kole výzev, nebyly přijaty k posouzení. Investiční záměry škol jsou zpracovány ve Strategickém rámci MAP OPR Kopřivnice III.
Zapsala: Mgr. Eva Kytková, 27.1.2023
