	
Základní škola Kopřivnice – Lubina okres Nový Jičín, příspěvková organizace

ŠKOLSKÁ RADA – SCHŮZE

Konání: úterý 29. 08. 2023 od 15:00 v ZŠ Kopřivnice Lubina
	
Přítomni: 	Mgr. Helena Brutovská, Mgr. Blanka Frendlová, Mgr. Kateřina Křístková,
Ing. Lucie Chovancová, Mgr. Eva Kytková
Omluveni:	Ing. Jaroslav Jiřík, Mgr. Zdeněk Babinec
Zúčastnila se: 	Mgr. Ivana Davidová, ředitelka školy

Mgr. Davidová a Mgr. Frendlová všechny zúčastněné přivítaly a nastínily program jednání: 
1. schválení Dodatku č. 2 ŠVP Etická škola pro život - Dodatek č. 2 – čj.  ZŠL – 204 / 2023 
2. schválení Dodatku ke Školnímu řádu od 1. 9. 2023, čj. ZŠL – 206/2023
3. schválení ŠVP zájmového vzdělávání pro ŠD, čj. ZŠL – 186/2023
4. schválení Výroční zprávy za školní rok 2022/2023
5. příprava nového školního roku, různé

Ad1. Přítomnými účastníky bylo představeno, prodiskutováno a vysvětleno znění Dodatku č. 2 Školního vzdělávacího programu Etická škola pro život. Byly prodebatovány aktualizované body a zdůvodněny podněty k nim. Následně proběhlo hlasování.
Dodatek č. 2 ŠVP Etická škola pro život byl jednohlasně schválen. 

Ad 2. Přítomní účastníci dále prodiskutovali návrh aktualizace Školního řádu, autoři vysvětlili důvody k Dodatku Školního řádu platného od 1. 9. 2023, který reaguje na praktické školní situace a podporuje bezpečí i etické prvky v chování mezi zúčastněnými stranami vzdělávacího i výchovného procesu. Následně proběhlo hlasování.
Dodatek ke Školnímu řádu od 1. 9. 2023 byl jednohlasně schválen.

Ad 3. Přítomní členové školské rady dále jednali nad předloženým návrhem Školního vzdělávacího programu zájmového vzdělávání školní družiny od 1. 9. 2023. Tento byl iniciován samotnými vychovatelkami, které vnímají potřebu ukotvení vize kvalitního zájmového vzdělávání formou aktivit a činností ve školní družině. Vedení školy tento aktivní krok podpořil. V rámci diskuse bylo oceněno strukturované nastavení ŠVP ŠD i jeho orientace k moderním metodám zájmového vzdělávání a rozvoje. Následně proběhlo hlasování.
Školní vzdělávání plán zájmového vzdělávání pro ŠD od 1. 9. 2023 byl jednohlasně schválen.

Ad 4. Členové školské rady měli možnost předem posoudit znění výroční zprávy ZŠ Lubina za školní rok 2022-2023. Při osobním jednání se znění výroční zprávy strukturovaně prodiskutovalo. Byla oceněna pestrost a cílené zaměření aktivit škol pro zdravý sebevědomý vývoj dětí a žáků, rozvoj pedagogů a celkové nastavení klimatu školy – to vše v souladu s vizí školy a školního vzdělávacího programu. Následně proběhlo hlasování.
Výroční zpráva ZŠ Lubina za školní rok 2022-2023 byl jednohlasně schválen.

Ad 5. Ředitelka školy poskytla důležité informace k přípravě nového školního roku 2023-2024. Letošní první třídu zahájí 21 dětí. Dále byly sděleny informace k zajištění vyučujících pedagogů jednotlivých ročníků i vybavení školy. 
Mgr. Davidová zmínila již nyní přípravu volby členů školské rady pro následné období.
Mgr. Kytková zmínila přípravu MAP ORP Kopřivnice IV, kde již opět bude prostor pro rozvoj pedagogů, žáků i dalších zapojených aktérů ve vzdělávání.
[bookmark: _GoBack]Závěrem členové školské rady popřáli zástupcům školy pohodové zahájení nového školního roku a ať je celý nový školní rok klidnější pro práci pedagogů i žáků.

Zapsala: Mgr. Eva Kytková, 30. 08. 2023
